Fraktion SPD



Titel der Drucksache:

Satzung der Kommission für Planung, Gestaltung und Entwicklung von Spielplatzanlagen in der Landeshauptstadt Erfurt - Spielplatzkommission-

2293/18			
Entscheidungsvorlage			
öffentlich			

Beratungsfolge	Datum	Behandlung	Zuständigkeit
Stadtrat	21.11.2018	öffentlich	Entscheidung

Beschlussvorschlag

01

Der Stadtrat der Landeshauptstadt Erfurt beschließt die Satzung der Kommission für Planung, Gestaltung und Entwicklung von Spielplatzanlagen in der Landeshauptstadt Erfurt - Spielplatzkommission - gemäß Anlage 01.

02

Die Satzung der Kommission für Planung, Gestaltung und Entwicklung von Spielplatzanlagen in der Landeshauptstadt Erfurt - Spielplatzkommission - ist im Amtsblatt der Landeshauptstadt Erfurt öffentlich bekannt zu machen.

01.11.2018, gez. i.A. Bimböse

Datum, Unterschrift

Drucksache: 2293/18 Seite 1 von 2

Nachhaltigkeitscontrolling Nein	Ja, siehe Anlage	Demografisches Control	ling Nein	Ja, siehe Anlage		
Finanzielle Auswirkungen Nein	☐ Ja →	Nutzen/Einsparung	Nein	Ja, siehe Sachverhalt		
	\downarrow	Personal- und Sachkosten (in EUR) / Personalkosteneinsparung (in VbE)				
Deckung im Haushalt Nein	Ja	Gesamtkosten		EUR		
<u> </u>						
	2018	2019	2020	2021		
Verwaltungshaushalt Einnahmen	EUR	EUR	EUR	EUR		
Verwaltungshaushalt Ausgaben	EUR	EUR	EUR	EUR		
Vermögenshaushalt Einnahmen	EUR	EUR	EUR	EUR		
Vermögenshaushalt Ausgaben	EUR	EUR	EUR	EUR		
Deckung siehe Entscheidungsvorschlag Fristwahrung X Ja Nein						
Anlagenverzeichnis Anlage 1 – Satzung Spielplatzkommission						
Sachverhalt Mit der Drucksache 0127/18 wurde im März 2018 durch den Erfurter Stadtrat die Einrichtung einer Spielplatzkommission beschlossen.						

1.15 Drucksache : **2293/18** Seite 2 von 2